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Informacja prasowa

GPEC PELPLIN dla mieszkańców Pelplina
Spółka Grupy GPEC, która od czerwca dostarcza ciepło na terenie Pelplina, od 1 września będzie działać jako GPEC PELPLIN. Nowa nazwa i logotyp mają podkreślić związek z miastem i lokalną społecznością.
Mamy nadzieję, że nowa nazwa spodoba się mieszkańcom Pelplina i pomoże nam budować rozpoznawalność naszych usług – wyjaśnia Lucyna Federowicz, prezes GPEC PELPLIN, dyrektor ds. personalnych i strategii GPEC. – Nazwy spółek Grupy GPEC zawsze odwołują się do nazw miast, w których działamy. To dla nas naturalne, a dla mieszkańców i klientów bardzo wygodne – dodaje.
Grupa GPEC nabyła infrastrukturę w Pelplinie w kwietniu, a od 1 czerwca dostarcza ciepło odbiorcom na nowym rynku. GPEC PELPLIN będzie spółką dedykowaną miastu i zapewni mieszkańcom stałe dostawy ciepła, profesjonalną obsługę techniczną oraz wsparcie całodobowego pogotowia ciepłowniczego. 
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GRUPA GPEC
Lider branży ciepłowniczej na Pomorzu. W skład Grupy GPEC wchodzi 10 spółek 
z Pomorza: GPEC, GPEC EKSPERT, GPEC ENERGIA, GPEC PELPLIN, GPEC PRO, GPEC SERWIS, GPEC STAROGARD, GPEC SYSTEM, GPEC TCZEW, Orchis Energia Sopot, a także infrastruktura w Pelplinie. Główną działalnością firmy, która istnieje na rynku już ponad 50 lat, jest dystrybucja i wytwarzanie ciepła. Gdańska firma znajduje się w pierwszej dziesiątce największych inwestorów na Pomorzu. Ponad 90% wybudowanych w 2013 r. w Gdańsku lokali mieszkaniowych korzysta z ciepła systemowego dostarczanego przez Grupę GPEC.
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