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Trzy nowe stacje napraw rowerów w Sopocie
Sopot zyskał trzy kolejne samoobsługowe stacje napraw rowerów. Łącznie miasto może pochwalić się już sześcioma stanowiskami w różnych lokalizacjach. Jest to wspólna inicjatywa Miasta Sopot i Grupy GPEC.
Nowe stacje posłużą wszystkim, którzy chcą szybko naprawić proste usterki. Do dyspozycji rowerzystów będzie zestaw narzędzi (m.in. klucze, śrubokręty, łyżki do opon) oraz pompka rowerowa, obsługującą wszystkie rodzaje zaworów.
Nowe stacje dołączą do trzech zamontowanych we wrześniu ubiegłego roku, które stanęły przy ul. Małopolskiej, ul Kolberga i przy pętli trolejbusowej przy ul. Reja. Do tej pory skorzystało z nich kilka tysięcy osób.
Tutaj znajdziesz nowe stacje napraw: 
· ul. 23 marca, przy pętli autobusowej
· deptak między ul. Sobieskiego a Polną
· parking rowerowy przy Molo (wejście na plażę nr 23)

Bądź eko i zadbaj o jakość powietrza w mieście

Montaż stacji napraw jest elementem szerszej kampanii „Zmień Ogrzewanie. Wybierz miejską sieć ciepłowniczą”, w ramach której Grupa GPEC i Miasto Sopot zachęcają sopocian do rezygnacji z nieekologicznych źródeł ogrzewania na rzecz bezpiecznej i wygodnej sieci ciepłowniczej. Każdy, kto likwiduje ogrzewanie węglowe i zastępuje je miejską siecią ciepłowniczą może ubiegać się o dofinansowanie w Urzędzie Miasta.

Zarówno Miasto Sopot, jak i Grupa GPEC od wielu lat edukują mieszkańców w zakresie postaw proekologicznych i prozdrowotnych oraz namawiają do korzystania z miejskiej sieci ciepłowniczej, która jest najlepszym sposobem na ograniczenie smogu w mieście. Do poprawy jakości powietrza przyczynia się także wybór roweru zamiast samochodu. Ruch rowerowy wpływa również na lepsze samopoczucie, redukuje stres i zmniejsza hałas.

Dlatego Grupa GPEC chętnie włącza się we wszystkie akcje, które promują ten środek transportu – ustawiła stacje napraw w Sopocie i Tczewie oraz uruchomiła firmową flotę rowerową, z której korzystać mogą wszyscy pracownicy.
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GRUPA GPEC
Lider branży ciepłowniczej na Pomorzu. Główną działalnością firmy, która istnieje na rynku już ponad 50 lat, jest dystrybucja i wytwarzanie ciepła. Firma znajduje się w pierwszej dziesiątce największych inwestorów na Pomorzu, dostarcza sprawdzone, wygodne i przyjazne rozwiązania oraz usługi dla mieszkańców i klientów biznesowych. W skład Grupy GPEC wchodzi 10 spółek z Pomorza i okolic: GPEC, GPEC EKSPERT, GPEC ENERGIA, GPEC PELPLIN, GPEC PRO, GPEC SERWIS, GPEC STAROGARD, GPEC SYSTEM, GPEC TCZEW, Orchis Energia Sopot. 
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